

מארח גדש (אר קלט)

עורך: י"ד א. מרטון האחרון: דוד שך
המרי: משה גוש בע"מ. ת"א. רח' הנגב 11.

ALL evfolyam

שמה נא

Főszerkesztő Dr. MARTON ERNO.
A szerkesztésért és kiadásért felelős:
SCHONDEZSO. - Kiadó: Mizrach
Chadas Ltd., Tel-Aviv, Rechov Hanegev
(volt Schlesinger) 11. sz. Telefon: 31677.

UJ KELET

PÁRTONKIVÜLI NAPILAP

Moszkva újra sürgeti a csúcskonferencia összehívását

Április végén, vagy május elején tartják meg a nagyok találkozóját

London (UPI, IFP). — Moszkva tegnap rácafolott azokra a hírekre, hogy Peking ellenkezése miatt most Chruscsev halogatja a Kelet-nyugati csúcskonferenciát, bár ezelőtt sürgette annak megtartását. Maga Chruscsev nem szegte meg feltűnő hallgatóságát ebben a kérdésben, de a moszkvai hivatalos kommentátor többet szünet után tegnap elsősorban sürgette ismét a nagyhatalmi vezetők találkozóját. Ugyanakkor a nyugati fővárosokból érkező hírek közül is kiderül, hogy a Kelet-nyugati csúcskonferenciát április végén, vagy május elején fogják megtartani. A végleges időpontot csak a négy nyugati hatalom vezetőinek párizsi találkozásán fogják megállapítani. Párizsból érkező jelentések szerint De Gaulle tábornok kitart amellett, hogy

április végén újabb nyugati csúcserőkezelést kell megtartani Adenauer kancellár részvételével és csak ezután kerülhet majd sor a találkozóra Chruscsevvel. — A franciák orosz diplomáciai körökből olyan értesülést kaptak, hogy a Szovjetunió hajlandó lesz bizonyos engedelményekre Berlin kérdésében. Ezen hírforrás szerint Chruscsev miniszterelnök azért hallgat a csúcskonferenciáról, mert Kína nyomást gyakorol rá ebben a kérdésben. A nyugati hatalmak diplomatáiból álló egyeztető bizottság, amely Washingtonban tárgyalta a csúcserőkezelés előkészítéséről, nem tudott megegyezni és a nyugati vezetők minden valószínűség szerint csak december 19-ikére kitűzték párizsi találkozójukot fogják elhatározni, hogy milyen dátumot javasoljanak Chruscsev

nek. Az amerikai külügyminisztérium köréi azonban türelmetlenséget tanúsítanak és nem titkolják kíváncsiságukat, hogy a Kelet-nyugati csúcserőkezelés időpontját még a párizsi találkozó előtt határozzák el. Eisenhower elnök elfoglaltsága miatt április 21. és 26-ika vagy május 7. és 15-ike között jön számításba a csúcskonferencia megtartása. Adenauer német kancellár a jövő hét keddjén két napos látogatásra érkezik Párizsba De Gaulle elnökhez és úgy vele, mint Michel Debré miniszterelnökkel a csúcskonferencia előkészítéséről fog tárgyalni. Miután Adenauer engedékenységét tanúsított Berlin kérdésében, most kilátás van arra, hogy az oroszok is engedni fognak ebben a kérdésben és ennek alapján azt remélik, hogy a csúc-

konferencián közeledés jön majd létre a két Németország ügyében. A német kancellár, aki a múlt héten Londonban járt, kísérletet fog tenni, hogy a gazdasági fronton is meg erősítse a nyugati egységet és elsimítsa az európai közös piac és az Anglia által alapított „szabadkereskedelmi szövetség” közötti gazdasági háborút. konferencián közeledés jön majd létre a két Németország ügyében. A német kancellár, aki a múlt héten Londonban járt, kísérletet fog tenni, hogy a gazdasági fronton is meg erősítse a nyugati egységet és elsimítsa az európai közös piac és az Anglia által alapított „szabadkereskedelmi szövetség” közötti gazdasági háborút.

Nem sikerült az amerikai hold-rakéta kilövése

A rakéta egyik része nem működött

Cape Canaveral (Reuter) Amerika újabb kísérlete, hogy műbolygót lőjön ki a Hold irányába, ismét kudarcba fullt tegnap. — Cape Canaveral kísérleti telepéről kora hajnalban lötték ki a 169 kiló súlyú „Pioneer 5” nevű műbolygót, amelyet egy kombinált hatalmas rakéta emelt a magasba. Másfél órával később az asztronautikai hivatal közölte, hogy a három részből álló rakéta második része technikai zavar miatt nem működött rendesen és ennek következtében a kísérlet csődöt mondott.

napokban áll be — és a kísérlet ezúttal sem sikerült. A műbolygóba fényképező gép volt beépítve, amelynek le kellett volna fényképeznie a Hold tulsó oldalát. Ezen felül egészen újszerű apró rakétamotor szereltek bele, amelynek útközben automatikusan kellett volna kúszóhörnőnie a sebességben és irányban beállított eltéréseket. A műbolygó valószínűleg elégett, vagy pedig a tengerbe zuhant. Hír szerint a kísérletet a napokban megismétlik.

Elsősorban Nikita Chruscsev washingtoni látogatásakor fullt kudarcba az amerikai holdrakéta kilövése. A múlt hónapban, egy héttel az újabb kísérlet kitűzött időpontja előtt a kísérleti telepen álló rakéta felrobbant. Ismét bevárták, amíg a Hold a földhöz legközelebb fekvő pontra jut el pályáján, ami ezekben a

Mai számunk
16 OLDAL
Regényfolytatás
Keresztrejtvény

Pakisztán támogatja Ceylon javaslatát a menekültkérdésben

Dávid Ben Gurion: Izrael hajlandó együttműködni az arab államokkal a menekültprobléma megoldásában

New-York (UPI). — Az UNO politikai különbizottságában folyó menekültvitában tegnap Pakisztán delegátusa hivatalosan beterjesztette és megindokolta Indonézia és Pakisztán közös javaslatát, hogy további öt évre hosszabbítsák meg a palesztinai menekültségi bizottság működését. A ceyloni delegátus azon javaslatára utalva, hogy az arabok közvetlen tárgyalásokat folytassanak Izraellel M. Baig pakisztáni delegátus azt mondta, hogy „Pakisztán ugyan általában a közvetlen tárgyalások mellett van nemzetközi vizsályok rendezésére, de arra hívja fel a figyelmet, hogy az arab menekültproblémát az igazság és a nemzetközi jog elveinek megfelelően kell rendezni. A közkeletű béke esélyei erősen emelkednének, ha Izrael az UNO javaslatát fogadná el tárgyalási alapként az arabokkal szemben.”

az Izraelből tegnap távozott kanadai parlamenti küldöttség előtt megismételte javaslatát, hogy hajlandó azonnal közvetlen tárgyalásokba kezdeni az arab vezetőkkel a menekültkérdés megoldásáról. Izrael kétféle módon hajlandó hozzájárulni a menekültkérdés rendezéséhez:
1. Kártérítést fizet az elhagyott arab földekért.
2. Rendelkezésre bocsátja a letelepítés terén szerzett nagy tapasztalatait arra a célra, hogy a menekülteket letelepítsék olyan arab országokban, mint például Szíria, vagy Irák, ahol ren-

delkezésre állnak a szükséges földek és vízmennyiség. Az arab menekültprobléma megoldása mindenekelőtt attól függ, hogy az arab vezetők milyen hajlandóságot mutatnak a megoldásra — hangsúlyozta Ben Gurion. A miniszterelnök jelezte, hogy Izrael hajlandó közvetítő útján is felvenni a tárgyalásokat az arabokkal, de csakis azzal a feltétellel, hogy ez később közvetlen megbeszélésekhez vezessen. Ezzel szemben Izrael elleni bármilyen új UNO-szerv létrehozását a már fennálló segélybizottságon kívül

Öngyilkos lett Bang Jensen UNO-főtisztviselő,

aki megtagadta a magyar menekült tanuk neveinek kiszolgáltatását

New York (IFP, UPI). — A magyarországi forradalom, amely a jövő héten ismét foglalkoztatni fogja az UNO közgyűlést, újabb emberéletet követelt. Az áldozat Paul Bang Jensen dán diplomata, az UNO volt magasrangú tisztviselője, akit tegnap hajnalban holtan találtak egy newyorki parkban. A rendőrség szerint Bang Jensen öngyilkosságot követett el és buselevelet találtak nála, de jólérsült körök szerint a kémelhárító szolgálat olyan irányban is folyt nyomozást, hogy kommunista ügynököknek nincs-e részük Bang halálában.

emigráns szervezetek segítségével nyert információkat gyűjtötte össze. Ekkor kezdődött Bang Jensen tragédiája. A titkár becsületszóra

megígérte a kihallgatott tanuknak, hogy neveiket titokban fogja tartani, nehogy veszélybe hozza őket és főleg Magyarországon visszamaradt hozzátartozóikat. Ennek alapján Bang Jensen személyesen őrizte az eredeti jegyzőkönyveket és nem volt hajlandó azokat még az UNO főtítkáranak sem kiszolgáltatni. A kommunista propaganda és kommunista diplomaták valóságos hajszát indítottak a dán diplomata ellen és Dag Hammarskjöld főtítkárt is (Folytatás a 16-ik oldalon)

Ellenszavazatok a lengyel parlamentben

Tiltakoznak sztálinista miniszterelnök-helyettesek kinevezése ellen

Varsó (Reuter). — A kommunista parlamentek történetében egészen páratlanul álló eset történt a lengyel Szejm most folyó ülésén, amelyen Josef Cirankiewicz miniszterelnök javaslatot terjesztett be két új helyettes miniszterelnök kinevezésére. Bár a kommunista parlamentek hagyományosan egyhangúlag meg szavaznak minden kormány javaslatot, ezúttal két lengyel képviselő a kormány javaslat ellen szavazott, további 14 pedig tartózkodott a szavazástól. A miniszterelnök javaslata voltaképpen már végrehajtott személyi változások jóváhagyására vonatkozott. Eduard Ochab volt pártfőtítkárt leváltották a mezőgazdasági tárcaiban és

helyét Jagielski miniszter foglalta el. A két új miniszterelnök-helyettes Ogenius Sijer és Julian Tokarski, akik mindketten ismert sztálinista gazdasági szakértők. Ezen felül leváltották Vladislav Binkovski közoktatási minisztert is, akinek helyét Waclaw Tolodicki foglalta el. A kormány átszervezése határozott eltolódást jelent a sztálinista vonal felé és a parlament hét katolikus, valamint 63 pártonkivüli tagja ellenkezést nyilvánított meg a változásokkal szemben, amelyek az ortodox marxista vonal meg erősödését jelzik.

JORDÁNIAI PROVOKÁCIÓ A HOLT TENGERNÉL

Rálöttek hat geológusra

Tel-Aviv. (Az Uj Kelet katonai tudósítójától.) — Transzjordán katonák tegnap tüzet nyitottak a Holt-tengernél egy izraeli csoportra, amely geológiai vizsálatokat végzett. Az incidens éjén Gedi környékén zajlott le, sebesültek nélkül. Elsőben fordul elő, hogy a

Holt-tengernél a transzjordánok incidenst provokálnak. A hadsereg szóvivője nem adott ki hivatalos jelentést az esetről, de a hozzá intézett kérdésekre válaszul kijelentette, hogy „az incidens megtörtént, aminek azonban nem szabad túlzott jelentőséget tulajdonítani.” A 6 izraeli, a geológiai intézet alkalmazottai, akik gátépítési munkálatok előkészítéseket végeztek a Holt-tengeren. A vizsálat megindult.



NAHAT!... Micsoda Izl Micsoda illat! Ilyen salátát még soha nem ettem. — De nem csoda: Anyukám csak „E Házajit” „Extra” olajat használ. — amely az egyetlen, új amerikai C. D. eljárással készülő olaj. Az „E Házajit” a legjobb salátához, főzéshez és sütéshez.

... MEG MINDIG AZ
AROMATIC
PÓT.

KÁVÉ VEZET.

Szakkabell
elárusítónőt keres
ADAM CIPÖZLET
Jeruzsálem, Jaffa-út 32.

Fájó szívvel tudatom, hogy szeretett nővérem.
ÉRDI EDITH (szül. Biemann)
november 23-án Budapesten elhunyt.
NACHUMI KATÓ és a CSALÁD

Megboldogult férjem, édesapám, testvérem
Grosz Mose (Misi) מוסי
TEL-AVIV (Nagygyezyer)
SIRKÖAVATASA
december 2-án, szerdán délután 3 órakor lesz a kirját-sauli temetőben. — Találkozás a temető bejáratánál.
A gyászoló család
Tel-Aviv, Arba Aracot 8.

Garami Edith és Freiman Jicchák (László)
TEL-AVIV (Budapest) RAMAT-GÁN (Kassa)
HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK.

Drága édesanyánk, nagyanyánk
ROSENTHAL BELLA Rámát-Gán (Nagyvárad)
70-İK SZÜLETÉSNAJPA
alkalmából nagyon sok boldogságot kívánunk:
Lavonné Kató, és veje Lacl, Robika és Méricke, unokái, Rámát-Gán, Hároe 194; István és menyje Ica, Laelka és Tiblke, unokái, Nagyvárad, valamint a közelben és távolban élő rokonság.

★ **MÁHOZ EGY HÉTRE** ★
★ Kezdjük meg az **UJ KELET** -ben ★
★ **PEARL S. BUCK:** ★
★ **PEKINGI LEVÉL** ★
★ című legújabb regényének folytatólagos közlését ★
★ Egy amerikai asszony megrázó története, akinek félkínai származású tudós férje a kínai rezsim áldozata lesz. ★

HIRK

AZ UJ KELET
ELŐFIZETESI DIJA
HAVONTA IL 4.600

5720 Chesván 26.
1959 november 27., péntek.
Gyertyagyújtás ideje:
Jeruzsálem 4 —
Tel-Aviv 4.18
Haifa 4.07

5720 Chesván 27.
1959 nov. 28., szombat.
Ujhold kihirdetése.
Heti Szidra: Cháj Szára
Haifara: „Vihámteich
David Zaken”,
Móhachim I.
Szombat kimenetele:
Jeruzsálem 5.14
Tel-Aviv 5.10
Haifa 5.11

CASANOVA

Pierre Mendes-France, az Izraelben tartózkodó volt francia miniszterelnök tibériási látogatásakor elmondta, hogy ő már járt a Kineret városában.

Húsz évvel ezelőtt, amikor a francia hadsereg tisztjeként Szivriában szolgáltam, elhatároztam, hogy „elugrok” Erebe — mesélte Mendes-France. Később este érkeztem meg Tibériásba és egy lelket sem találtam az utcán. Sokáig csavarogtam, míg végülis belelúgtam valakibe, akitől megkérdeztem, hol található a Kineret városában.

„Menjen a Casanovába” — tanácsolta a férfi és újával egy távoli épület irányába bökött. „Casanova” — ez a név nagyon tetszett nekem, kedvem volt egy kicsit felönteni a garatra és átmulatni az éjszakát. A ház kívülről sötét volt, de én rendíthetetlenül kopogtam az ajtón, amíg legnagyobb megdöbbenésemre meg nem jelent egy — szerzetes. Tőle tudtam meg, hogy az épület kolostor és éjjeli menedékhely, olaszul Casa-Nuovának („új ház”) hívják...

(L. T.)

Dr. Dov Jozsef Amerikába utazott. Dr. Dov Jozsef, a Szochnut kincstárnoka csütörtökön az Egyesült Államokba utazott, ahol az Egyesült Gyűjtőakció rendes évi közgyűlésén vesz részt. Ezalatt lommal fogják megállapítani, hogy a gyűjtőakció milyen összeget szándékozik összehozni a jövő évben. Dr. Dov Jozsef ezután is rövid ideig Amerikában marad, hogy a Szochnutot közvetlenül érdeklő különböző pénzügyi kérdésekről tárgyalásokat folytasson.

Lukács János Rákospalotáról

aki három napig Tel Avivban tartózkodik, szivesen látja ismerőseit, nov. 28-án, szombaton d.e. 8-3 óra között. Címe: Hotel Savoy, Tel Aviv, Genla-u. 5. Tel: 64-222

* Külföldi utazás. Utazások Magyarországra, Kanadába, USA-ba, Mexikóba és a világ minden tájára. Az utazással kapcsolatos minden formalitást elintézzük: „CITOUR” utazási iroda, Tel-Aviv, Brenner-u. 2. sz. Magyarul beszélünk. — Telefon: 67959.

* Legszebb női táskák, kesztyűk „Eva”-tól. Tel-Aviv Allenby 90. — Viszonteladónak is.

* Keressék elsőrendű nőfodrász(nő)-t, fodrászüzlet önálló vezetésére alkalmassal. Jó feltételek, esetleg társulás; tőke nem szükséges. — „Fodrász azonnalra”

Wagschal penzió

BNÉ-BRÁK, ZICHRON MEIR, TELEFON 72536.
közli, hogy 1959 december 21-én 1959 nyitja meg

új ünnepi termét

a legnagyobb és legmodernebbet a környéken. Iedális esküvők, bár-mivák, összejövetelek céljára. Előzetes megrendeléseket elfogad.

SZIGORUAN KÖSER

különleges házikészítésű libaszalámi ½ és 1 kg-os rudakban kilója 5.— font,

libaháj

LIBAHUS, LIBAAPRÓLÉK nagyon olcsón, továbbá naponta frissen kapható

Friedmann Majse

egyedárusító, Tel-Aviv, Kármel-u. 18. (a suk végén)

Négy amerikai képviselő járt Izraelben. Az amerikai kongresszus négy tagja az Egyesült Államok légihaderejének különgépével elhagyta Izraelt és Törökországba utazott. A négy képviselő, John Pilcher, Harry MacDwal, Dan te Pascal és Margaret Church öt kíséreléssel érkezett. A különgép előzőleg több ázsiai országban tett látogatást. A világméretű úton lévő csoport két napot töltött Izraelben, amelynek során Golda Meír külügyminiszter is fogadta a képviselőket.

* Kirakatunk tele van a legújabb szakkönyvekkel, szótárakkal. - Üzletünkben még többet talál „Hadash” Hajarkon ötvenkilenc.

Hazaérkezett Ejtán Kaufmann. Bekötözött fejével érkezett tegnap Luddra a BEA repülőgépén Ejtán Kaufmann építész, a Gána fővárosában lejáró autószerencsétlenség fő replője. Kaufmann homlokát, arcának bal felét és egyik fülét hatalmas tapasztok takarták, az autószerencsétlenségben szerzett sebesülései következtében. Kaufmann, akit a gána bíróság felmentett a gyors és felelőtlen hajtás vádjá alól, nem lehetett jelen feleségének, a 24 éves Dina Kaufmannnak temetésén, aki az autószerencsétlenségben vesztette életét.

Gyakorlott kozmetikusnő AZONNALRA felveszek

Judith Miller szépségápoló intézete HAIFA, HERZL-U. 20. (Bét Hákránót) tel. 67138

* Lóránt könyvtár fogalom! Lóránt könyvtár friss, modern! Lóránt könyvtár csak Hár Szináj 2. (Nagytemplom mellett!)

Vádat emeltek a gondatlan amerikai hajóskapitány ellen. Az ügyészség tegnap nyújtotta be a vádiratot a tel-avivi járásbírói ságon, Carl Jürgenson, az amerikai Pacific Ranger teherhajó 36 éves kapitánya ellen, akit megfelelő balesetelhárító intézkedések elmulasztásával vádolnak. Mint emlékeztet, az év október 6-án, miközben a hajó a jaffai kikötőben horgonyzott, az egyik daru kábele elszakadt és a darukar Mose Franko kikötőmunkásra zuhant, aki szörnyethalt. A tárgyalást december 2-án kezdik meg.

* Disztíngváljunk! Csak jó könyvtárba járjunk — „Hadash” könyvtár a legjobb. Iratkozzon be! Hajarkon ötvenkilenc.

Megjavult bűnöző. Erdekies itélet hangzott el tegnap a tel-avivi törvényszéken, ahol Hárpázi bíró háromévi feltételes börtönrre ítélte Abraham Goldenberg báb-jámi lakost. A vádlott beismerte, hogy a kereskedők és iparosok Náchmánu utcai klubjából három főt tyukot és 6 üveg bort ellopott. A rendőrség ujjlenyomata alapján fogta el, miután Goldenbergnek gazdag bűnügyi multja van és ujjlenyomata a rendőrségen fekszik. Oren ügyvéd a tárgyaláson elmondta, hogy Goldenberg azóta megnősült, állást szerzett és tisztességes életet folytat. A vádlott a Herzlia gimnáziumot végezte, Glasgowban mérnöki diplomát szerzett és Perziában a petróleum-finomítóknál dolgozott. A bíró figyelembe vette ezt az előterjesztést és csak feltételes börtönbüntetésre ítélte a vádlottat, abban a reményben, hogy megmarad a tisztesség után.

Az UJJA átképző tanfolyamán

elsajátítja: gyermekruha, pullover sál, stb., kötést, kézikötőgépen; manikűr, pedikűr, kerámia, mozaik, plasztik- és gumijátékok, stb. készítését; üveg- és porcelánfestést, grafikát, stb.

Felvilágosítás és jelentkezés a rámat-gáni átképzőtanfolyamon, továbbá Bleich Lajosnál, Tel-Aviv King George 33., délelőtt 9—11-ig, vasárnap, kedden és szerdán d. u. ½5-től 7-ig is.

A becsületes soffőr szerény jutalma. Az állami turisztikai vállalat tegnap közönséglevelet és 50 pontot nyújtott át Szálach Rusztámi soffőrnek, aki a luddi repülőterén taxifloomásán dolgozik. A soffőr azért kapta a jutalmat, mert november 8-án visszaadott 4 ezer dollárt egy amerikai turistának, aki az összeget a kocsiban felejtette. Rusztámi egy tel-avivi szálloda-ba vitte a turistát, majd többi utasaival Migdál Áskálomba hajtott. Amikor az utolsó utasok is kiszálltak a kocsiból, megtalálta benne a pénztárcát az összeggel, amelyet azonnal visszavitt tulajdonosának.

Indiai szakértő tanulmányozza az izraeli településeket. Tegnap Izraelbe érkezett Maravam Tatt Tiwari, aki a Mápáj vendégeként tanulmányozni fogja a szövetkezeti települések formáit. A vendég, aki az indiai Uttar-Prades tartomány parlamentjében az ellenzék vezetője, egy hónapi maradá Izraelben. Ennek az indiai tartomány-nak egyébként 70 millió lakosa van.

Hajó- és repülőgépek eredeti árakon Magyarországra.

Utlevél- és vízum-formlitások USA.-Kanada, Ausztráliába Forduljon hozzánk bizalommal. Specialisták figyelmes kiszolgálását csak nálunk találja:

PANTOURIST LTD., Travel & Tourist Agency

T.-A., Dizengoff-u. 101-103 (Passzázs, „Hod” mozinál) Telefon: 52195.

- Ha barátságos atmoszférát keres...
- Ha utazási problémái vannak... várjuk!... Magyarul beszélünk!

* Minden szakkönyvet, nyelvkönyvet, új és régi kiadású szépirodalmi könyvet megtalál ALLENBY-KÖNYVTÁRBAN, Tel-Aviv, Allenby 11., félemelet.

New-Yorkban megtalálták a vízbeut matróz holttestét. New-Yorkból jelentik: New York kikötőjében, a Hudson folyó torkolatában szombaton egy fej nélküli hullát vetett ki a víz. Tegnap megállapították, hogy ez Chájim Benites izraeli matróz holtteste. Emlékeztet, hogy a 30 éves Benites a „Jiszráéj” hajó összeütközése idején a fedélzeten tartózkodott és ezután nem tudták megtalálni. Feltételezték, hogy a tengerbe zuhant és így a vízbe fult, de holtteste csak most, három héttel az összeütközés után került elő.

SUHAJDA ARANY-DESSZERT ÉS CARMEN CSEMEGE



A ROWAL cukrászat különlegességei. Kaphatók az egész ország jobb üzleteiben. T.-A., Dizengoff-u. 111

Eltemették Chájá Lichtenstein-Weizmann. Nagy részvét mellett temették el tegnap Tel-Avivban Chájá Lichtenstein-Weizmann asszonyt, a volt államelnök nővérét, aki szerdán 80 éves korában elhunyt. A temetésen a tanítószövetség többszáz tagja és izraeli közéleti személyiségek nagy csoportja vett részt. Az elhunyt évtizedekig a tel-avivi Herzlia gimnázium tanára volt. A temetési menet fél 12-kor indult a Hadassza kórházból a tanítók házáig, ahol gyászbeszédet hangzottak el. Chájá Lichtenstein a kirját-sauli temetőben helyezték örök nyugalomra.

MINDEN ESTE 9-TŐL Gaál-Rózsa GIGANYDUO RÓZSA OLGA

magyar nótákat ÉNEKEL A

PANORAMA BARBAN

T. A., FRISCHMANN 1. Asztalrendelés tel. 23318

Dr. Mose Szneg a magyarországi kommunista pártkongresszuson. Dr. Mose Szneg, a kommunista párt vezetőségi tagja tegnap Budapestre repült, ahol pártját fogja képviselni a magyarországi kommunista párt kongresszusán. A repülőterre Smuel Mikunisz, Tewfik Tubi és Eszter Wilenszka kísérték ki. Az újságírók azon kérdésére, hogy képviselni fogja-e az új Kneszetben a kommunista pártot, Szneg így válaszolt: „A Kneszet első üléséig ez ki fog derülni.”

Női-és-gyermekruha szabászatot

(konfekció és méret után) a legújabb módszer szerint TANITOK Beck Mirjám, Tel-Aviv, Rut-u. 6. (Kikár Dizengoffnál)

Dél-Afrika leszállítja az izraeli exportcikkek vámját. Izraelnek a nemzetközi vámszövetséghez (GATT) való csatlakozása nyomán december 17-től a Dél-Afrika exportálandó izraeli árucikkek váma jelentős mértékben csökkeni fog. Különösen a textil, nylonharisnyák, frigidárek, konyhai cikkek és vilamos műszerek váma volt eddig magas és annak csökkenésével remélhető, hogy a Dél-Afrika szülő izraeli kivitel jelentős mértékben növekedni fog. 1957-ben és 1958-ban Izrael 1.7 millió font értékű árut exportált Dél-Afrika-ba.

Utazás és egy hét Párizsban

VITA PÁLYÁZAT

Közöljük mindazokkal, akik a pályázaton részt akarnak venni, hogy a beküldési határidőt

1959. dec. 31.-ig meghosszabbítottuk

Díjkiosztás a sajtó, a Vita-gyár igazgatósága és az O. K. hirdetőiroda képviselőiből alakult bírálóbizottság jelenlétében.

Vegyen részt a nagy pályázaton!

- I. díj: UTAZÁS és EGY HÉT PÁRIZSBAN
 - II. díj: TRANZISTOR-RÁDIÓ, vagy KERÉKPÁR
 - III. díj: FENKÉPEZŐGÉP és MÉG 200 DÍJ.
- MINDEN RÉSZTVEVŐ VIGASZDIJAT KAP
- Kérjen bővebb felvilágosítást és kérdőívet fűszer- és csemegekereskedőjétől.

Lezuhant az épülő házról. Könnyen végzetessé válható szerencsétlenség történt szerdán a Bank Hápoálim központjának most épülő hatalmas székházánál, a Rothschild körút és a Beálel Jaffa utcák sarkán. Marcu Danon építőanyagot szállított a vállalkozónak. Amikor felment az épülő ház második emeletére, rátámaszkodott egy deszkára, amely kimozdult helyéből és Danon tíz méter magasságból a földre zuhant. A Hadassza kórházba szállították. Állapota nem életveszélyes. Marcu Danon a Dzsail mábárában lakik és a Jaffa-Tel-Aviv utcában mint cipőtisztító keresi kenyerét. Az egyik épületanyagkereskedő kérte meg, hogy az árut lezárítsa, mert nem talált hordárt.

Neuländer E. SZÜCS Tel-Aviv ALLENBY 63., II. EMELET. Perzsa- és Breitschwanz bundák, nerc- és egyéb stólok dús választékban. LEGUJABB MODELLEK. MÉLTANYOS ÁRAK.

Az Inbal sikere New-Yorkban

New-York (STA). — Abraham Harman izraeli nagykövet és a diplomáciai kar jelenlétében a newyorki City Centerben tartotta meg premierjét az Inbal jemeni táncgyűlés. Jelenlegi turnéján ez az Inbal első fellépése New-Yorkban, miután már nagy sikerrel szerepelt Los Angelesben, ahol le is szerződtették az együtttest a Moabita Ruth című filmben való szereplésre. Az első előadás bevételét, 10 ezer dollárt az izraeli-amerikai kultúralap ösztöndíjai javára fordítják. A Fox-filmvállalat egyébként megfilmesítette az Inbal los-angelesi szereplését és az arról szóló híradót szombattól kezdve a Tel-Aviv és Hod moziban mutatják be. A newyorki sajtó kritikussai lelkesedéssel nyilatkoztak az Inbal szerepléséről.

ÉVA a Marianne szalon v. fodrásznője

ismét dolgozik. Címe: Szalon Jiszráéli Tel-Aviv, Rámbám-u. 11. Olcsó árak • Kötőnő munka

Anglia és Szaudi-Arábia UNO-delegációinak vezetői között előzetes tárgyalások folynak New-Yorkban a két ország között; a suezai hadjárat idején megszakadt diplomáciai viszony helyreállításáról.

HABIMA H

Tel-Aviv, nov. 28. szombat 6.30 és este 9.30-kor AZ ÖREG HOLGY LÁTOGATASA

A „Habima” Ifjúsági Köre Szombat, november 28., délután 4.30-kor Avraham Markovits (Merón): Burmai utam benyomásai

IZRAELI OPERA

Szombat, nov. 27. este 8.30 BOHÉMÉLET Michico Sunahara japán vendégénekesnővel

LENGYEL ALLAMI JIDDIS SZINTARSULAT

IDA KAMINSZKA felléptével: Állva halnak meg a fák

Tel-Aviv, „Ohel Sém” nov. 28, 29, 30, dec. 1 és 2-án

RENCION WITLER

SIFRA LERER Givat-Alija, november 28., szombat, Gal-Ron, 6.45, 9.30

LAKODALOM A FOGHÁZBAN

következő műsora: Román lakodalom zenés vígjáték Rendezi: Chájim Avraham

DZIGAN és SCHUMACHER

Tel-Aviv, dec. 2., szerda. Peér-mozi, 8.30, premier: Marad a régi

TAMAR mozi, T. - A. HERÓDES és MIRJAM

Harmadik hét Bibliai film, CinemaScope Folytatólagos előadások d. e. 10-10

SDÉROT mozi T. A.

Ne mulassza el ezt a filmet „Ein Lied geht um die Welt” A felejthetetlen zsidó tenorista, JOSZEF SCHMIDT élettörténete